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SEÑOR SECRETARIO.- Está abierto el acto.

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente.

SEÑOR GOÑI  REYES (Rodrigo).- Propongo como presidente  al  señor  diputado
Walter Verri.

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a tomar la votación nominal correspondiente.

(Se toma en el siguiente orden:)

SEÑOR ARISTIMUÑO (Saúl).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑORA BERRIEL (Sonia).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑOR GONZÁLEZ (Sebastián).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑORA QUINTELA (Mabel).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑOR TIERNO (Martín).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑOR UMPIÉRREZ (Javier).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑOR VERRI (Walter).- Por el señor diputado Rodrigo Goñi.

SEÑOR FRATTI (Alfredo).- Por el señor diputado Walter Verri.

SEÑOR SECRETARIO.- Han votado nueve señores representantes:  ocho lo han
hecho por el señor representante Walter Verri y uno por el señor representante Rodrigo
Goñi.

De conformidad con el resultado de la votación, ha sido electo como presidente el
señor diputado Walter Verri, a quien se le invita a ocupar la Presidencia.

(Ocupa la Presidencia el señor representante Walter Verri)

SEÑOR PRESIDENTE (Walter  Verri).- Muchas gracias  por  la  confianza.  Espero
estar a la altura de la investidura del cargo para el que me han elegido en el día de hoy.
La idea es poder trabajar en lo que efectivamente debemos hacer en esta Comisión con
fines  legislativos.  Tenemos varios  proyectos  de  ley  en  los  que  debemos llegar  a  un
acuerdo a fin de aprobarlos, de manera que haremos coordinaciones para que en los
próximos órdenes del día se vayan incorporando aquellos temas en los cuales podamos
tener consenso; en los demás trataremos de ir trabajando para lograrlo y llegar a fin de
año  habiendo  aprobado  algunas  modificaciones  a  la  ley  de  tenencia  responsable  y
bienestar animal, que es el principal objetivo de esta Comisión. Ese es el plan de trabajo
y reitero que agradezco la confianza que han depositado en mí.

Continuando con el orden del día, corresponde elegir vicepresidente.

(Diálogos)

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).- Solicito que este tema pase a integrar el orden
del día de la próxima sesión.

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar la propuesta realizada por el señor diputado
Goñi Reyes.

(Se vota)

——Nueve por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.
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Por lo tanto, elegiremos vicepresidente en la sesión de la semana próxima.

Debemos fijar el régimen de trabajo. Si están de acuerdo y no hay objeciones,
propondría que fuera el mismo que el año pasado, es decir los miércoles a la hora 14.

SEÑOR  TIERNO  (Martín).- Yo  también  integro  la  Comisión  de  Transporte,
Comunicaciones y Obras Públicas que los miércoles comienza a la hora 12 y cuando
recibe invitados  -lo cual es muy a menudo- se extiende más allá de la hora 14, pero
coordinaremos y haremos lo posible para estar aquí en hora.

SEÑOR  PRESIDENTE.- Si  no  pudiéramos  sesionar  a  la  hora  14  podríamos
comenzar a las 14 y 30, pero en el primer caso tendríamos más tiempo para trabajar.

(Diálogos)

——Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el régimen de trabajo, que sería
los miércoles a la hora 14, del 1º al 18 en régimen ordinario.

(Se vota)

——Nueve por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.

La Secretaría me hace llegar las carpetas a estudio, que seguramente estarán en
las respectivas bancas.

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).- Antes de ingresar a ese tema y quizás ordenar o
consensuar la prioridad de los proyectos de ley a abordar, quiero solicitar que se invite al
gerente  de  Cotryba,  señor  Julio  Pintos,  a  los  efectos  de  que  informe  acerca  de  las
políticas  públicas  implementadas  para  el  control  de  las  poblaciones  de  perros
comunitarios, callejeros o vagabundos y también sobre la normativa vigente con respecto
a la posibilidad de que los ciudadanos alimenten animales en la vía pública, sin perjuicio
de que se pueda ampliar el objeto de la convocatoria.

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar la propuesta del señor diputado Goñi.

(Se vota)

——Nueve por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.

Coordinaremos la instancia en la cual pueda comparecer el señor Julio Pintos y,
obviamente, le haremos llegar el temario propuesto por el diputado Goñi.

Lo que iba a proponer  en relación a los temas que tenemos pendientes en la
Comisión es que previa consulta con las respectivas bancadas los vayamos incluyendo
en el  orden del  día de manera de ir  avanzando en aquellas sesiones en las que no
recibamos delegaciones. Si hay acuerdo, procederemos de esa manera y es por eso que
mencioné que vayan viendo los temas que tenemos en carpeta. 

SEÑOR TIERNO (Martín).- Quisiera sumar algún tema más a la comparecencia del
gerente de Cotryba. Me parece que sería una buena oportunidad para tener una puesta a
punto acerca del funcionamiento de esa comisión. El señor diputado Rodrigo Goñi Reyes
mencionó algunos  temas específicos,  pero  sería  bueno  también saber  cómo se  está
trabajando con las  Codetrybas,  tener  alguna información sobre la  cantidad de perros
chipeados y qué proyección se está haciendo, así como conocer si han tenido avances
con la  Comisión Nacional  Honoraria  de Zoonosis respecto al  relacionamiento y a las
propuestas.

SEÑOR PRESIDENTE.- No sé si nos alcanzará el tiempo de que disponemos. En
todo caso, empezaremos por los temas propuestos por el señor diputado Rodrigo Goñi
Reyes y luego continuaremos con los propuestos por el señor diputado Martín Tierno.
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Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

(Se vota)

——Nueve por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad.

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión.
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